ITucmenn uconr ns Anaamse 2a 27.1.2012.
T'pyma 1

w2y2 O 0
1. Heka je f: R? — R medunucana ca f(z,y) = { ity (z,y) # (0,0)
07 (xay) = (070)

a) JlokaszaTtn ga je dynknuja f menmpexugna Ha R2.
6) Ucnuratu mudepennujadunnoct Gynknuje f na R2.

B) UcnmraTn papHOMepHY HempekumaocT byHkmmje f na R2.
2. Hexa je f(z,y) = (x —4*)/(z —3)2 u S = {(z,y) € R? | y* < z < 2}. Oznperuru f(S).
3. Oxpenuru zampemuny tera T = {(z,y,2) € R® | 22 + 92 > a?, 2% + y?> < 2ay, 2 > 0, 2 < 4(z% + y?)}, ve je a > 0.

4. Heka je T Teysi0 y MpBOM OKTAHTY OTPDAHWYEHO XWUIMEPOOTUYIKUM IUAnHApuMa 2y = 1, 2y =5, zz2 =4, 22 =9, yz =3 u

yz = 7. N3pauynarn rdxdydz.
0? 0? 0 0
5. Hara je jeanauunna (1 + x2)8—xz + (14 yg)afyz + ma—i + ya—z =0, upu yemy je z = z(z,y).

a) Tpancdopmucarn nary jemraanny ako ¢y v = In (z + 1+ 22) m v = In (y + /1 + y?) HOBE HE3aBUCHE TPOMEHIBUBE.
6) Oxpenuru 6ap jenuy HekoHCTaHTHY (bYHKIM]Y 2z = 2(x,y) KOja 3a10BOJbaBA [OUETHY jeTHAUNHY.

Hanowmena: Bonyjy ce 3amamm 1, 2 u 3, kao u jeman ox 3amaraxka 4 nianm 5.

ITucmenn ucomr n3 Axanmse 2a 27.1.2012.
T'pyma 2

$2y2 O 0
1. Hexa je f : R? — R sedmmicana ca f(z,y) = 4 vergr® (&9 7 (0.0
0’ ('xay) = (070)

a) JlokaszaTn 1a je dynknuja f menmpexugna Ha R2.
6) Ucrmratn mudepentmjadbumnoct dyrkimje f na R2.
B) UcnuraTn paBHOMepHY HempekumrocT byHKmmje f na R2.
2. Hexa je f(z,y) = (y — 22){/(y — 32 u S = {(x.) € B | 2? < y < 2}. Oapeauru f(S).
3. Oxpenuru zampemuny tera T = {(z,y,2) € R® | 22 +y2 > a2, 2% + y? < 2ay, 2 > 0, 2 < 6(z% + y?)}, rme je a > 0.
4. Heka je T Tesi0 y IpBOM OKTAHTY OTPDAHWYEHO XWUIIEPOOTUYIKUAM IMUJUHAPUMA 2y = 2, 2y = 6, x2 =2, 2z =5, yz =4 u

yz = 8. Uzpagynaru ///ydx dy dz.

T
9? 0? 0z 0z

5. Hara je jeanaumnna (1 + x2)a—; + (14 yQ)aT; + S + yg—y = 0, mpum uewmy je z = z(z,y).

a) Tpancdopmucarn mary jemraanny ako ¢y v = In (z + 1+ 22) mv = In (y + /1 + y?) HOBE HE3aBUCHE TPOMEHIBUBE.
6) Oxpenuru 6ap jenny HekoHcTanTHy bYHKIM]Y 2z = 2(x,y) KOja 3a/10BOJbaBA [OUYETHY jeTHAUUHY.

Hanowmena: Bonyjy ce 3amamnu 1, 2 u 3, Kao u jeman on 3aaaraka 4 win 5.



